
 

IZVJEŠTAJ 

o učešću ministra unutrašnjih poslova Danila Šaranovića na Forumu ministara pravde i 

unutrašnjih poslova EU – Zapadni Balkan, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 30. i 

31.oktobar 2025. godine 

 

Delegacija Ministarstva unutrašnjih poslova, na čelu sa ministrom Danilom Šaranovićem, 

boravila je u Bosni i Hercegovini, Sarajevu, 25. i 26. marta 2025. godine. Forum je održan u 

okviru predsjedavanja Kraljevine Danske Savjetom Evropske unije i poziv je upućen od 

strane ministara pravde i unutrašnjih poslova Kraljevine Danske i Bosne i Hercegovine. 

Delegaciju ministra unutrašnjih poslova činili su: Ivana Kovačević, I sekretarka za unutrašnje 

poslove u Misiji Crne Gore u Briselu i Marija Šoć, samostalna savjetnica I u kabinetu 

ministra. 

Forum ministara pravde i unutrašnjih poslova EU - Zapadni Balkan okupio je ministre/ce 

pravde i unutrašnjih poslova država Zapadnog Balkana, nadležne evropske komesare/ke i 

predstavnike/e resornih agencija EU, kao i predstavnike Kipra i Irske, zemalja koje 

preuzimaju predsjedavanje naredne godine. 

Sastanak je potvrdio snažnu regionalnu posvećenost, zajedničku predanost i blisku saradnju 

i partnerstvo u oblasti pravosuđa i unutrašnjih poslova, a u učešće crnogorske delegacije 

bilo je značajno za razmjenu informacija sa predstavnicima država članica EU i država iz 

našeg susjedstva, Evropske komisije i specijalizovanih agencija o aktuelnim temama koje se 

tiču unutrašnje bezbjednosti i jačanja migracija, azila i upravljanja granicama. 

 

*** 

 

Ovogodišnji Forum bio je prilika da zapadnobalkanski partneri raspravljaju o modalitetima 

dodatnog intenziviranja saradnje u oblasti online dimenzije bezbjednostii, uključujući borbu 

protiv radikalizacije, finansiranja terorizma, nasilnog ekstremističkog i terorističkog 

sadržaja, uključujući i suzbijanje krijumčarenja narkotika.  

Na toj liniji, govoreći o digitalnoj dimenziji bezbjednosti, ministar Šaranović saopštio je da 

borba protiv ekstremizma, organizovanog kriminala i sajber prijetnji zahtijeva koordinisano 

djelovanje svih relevantnih aktera. Naglasio je da Crna Gora, iako se suočava sa niskim 

stepenom prijetnji od terorizma, ovu oblast tretira kao prioritet i djeluje proaktivno, kako kroz 

jačanje nacionalnih kapaciteta tako i kroz intenzivnu saradnju sa međunarodnim partnerima. 

Tom prilikom, iskazao je uvjerenje da region Zapadnog Balkana i Evropska unija, kroz mjere 

definisane Zajedničkim akcionim planom za sprječavanje i borbu protiv terorizma i nasilnog 

ekstremizma, započinju novu fazu zajedničkog djelovanja u oblasti bezbjednosti. Nadalje, 

ministar Šaranović prenio je poruku čvrste opredijeljenosti Vlade i resornog ministarstva da 

politike u oblastima jačanja upravljanja migracijama, azilom i granicama u potpunosti 

usklađuju sa evropskim standardima, te afirmisao aktivnosti koje crnogorska policija 

sprovodi u saradnji s FRONTEX-om, uključujući i uspostavljanje elektronskog sistema za 



 

identifikaciju i registraciju migranata koji će biti kompatibilan s EURODAC-om. Kada je 

riječ o viznoj politici, ministar naglasio da je Vlada revidirala listu zemalja za koje je 

neophodna viza, uz najavu uvođenja elektronskog viznog sistema (e-Visa). 

 

Dodatno, EU i partneri s Zapadnog Balkana potpisali su inovirani Zajednički akcioni plan 

za sprječavanje i borbu protiv terorizma i nasilnog ekstremizma. Nadovezujući se na 

postignuća prethodnog Zajedničkog akcionog plana potpisanog 2018., EU i partneri s ZB 

ponovo su potvrdili snažnu posvećenost jačanju saradnje u borbi protiv terorizma te 

sprječavanju i suzbijanju nasilnog ekstremizma. 

*** 

Na marginama Foruma, ministar Šaranović sastao se s Magnusom Brunerom, evropskim 

komesarom za unutrašnje poslove i migracije. Komesar Bruner pohvalio je dosadašnje 

rezultate Crne Gore u oblasti bezbjednosti, upravljanja migracijama, kao i odluke na planu 

usklađivanja vizne politike s viznom politikom EU, ističući da su konkretni pomaci vidljivi 

zahvaljujući kontinuiranoj posvećenosti i pouzdanom partnerstvu s institucijama Evropske 

unije. Tom prilikom, poručio je da je saradnja između EU i Crne Gore u oblasti borbe protiv 

kriminala i iregularnih migracija donijela konkretne rezultate, afirmišući zajedničke napore u 

borbi protiv organizovanog kriminala i krijumčarenja migranata. Takođe, iznio je uvjerenje 

da će EU nastaviti da podržava reforme Crne Gore u pravcu punopravnog članstva u EU. 

Ministar Šaranović je na sastanku istakao da je borba protiv organizovanog kriminala jedan 

od ključnih prioriteta Ministarstva unutrašnjih poslova, te da su rezultati koji se u 

kontinuitetu postižu najbolja potvrda odlučnosti Crne Gore. Zajednički je zaključeno da je 

nastavak čvrste saradnje od ključnog značaja za stabilnost i bezbjednost regiona, te je 

izraženo očekivanje da će predstojeće aktivnosti i najavljena posjeta komesara Brunera Crnoj 

Gori dodatno doprinijeti realizaciji zajedničkih prioriteta Crne Gore i Evropske unije. 

 

 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA 

 

 

Vlada Crne Gore, na sjednici od      decembra 2025. godine, razmotrila je i usvojila Izvještaj 

o učešću  ministra unutrašnjih poslova Danila Šaranovića na Forumu ministara pravde i 

unutrašnjih poslova EU – Zapadni Balkan, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 30. i 31.oktobar 

2025. godine. 




